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Gartenmobil Zahradny vozik

EN Assembly Instructions EL 0Odnyieg cuvappoAdynong
Mobile Garden Cart MPaKTIKO KAPOTOL KATIOU

FR Instructions de montage RU UHCTPYKUNS MO MOHTAaXYy
Chariot de jardin Tenexka cagoBast

NL Montage-instructie SL Navodilo za montazo
Tuinmobiel Vrtni vozicek

SV Monteringsanvisning HR Uputa za montazu
Tradgardskarra Mobilna kolica

DA Monteringsvejledning SR/ Uputstvo za montazu
Transportabel havevogn BS Smecko

Fl Asennusohje UK IHCTPYKLII 3 MOHTaXYy
Tydnnettavat puutarhakarryt Bisok cagoBuin

NO Monteringsanvisning RO Instructiuni de utilizare
Hagevogn Carucior de gradina

IT Istruzioni di montaggio TR Montaj kilavuzu
Eco-Roll Cop Arabasi

ES Instrucciones de montaje BG UHCTpyKUuna 3a MOHTaX
Carro de jardin MoaBwxHa rpagmMHcKa Koanyka

PT Instrucoes de montagem SQ Instruktim montimi
Carro de Jardim Karrocé mobile pér plehra kopshti

PL Instrukcja montazu ET Paigaldusjuhend
Wodzek ogrodowy Aiakonteiner

HU Szerelési utmutaté LT Montavimo instrukcija
Kerti kocsi Sodo vezimelis

CS Navod k montazi LV Montazas instrukcija
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DE

Der Zusammenbau erfolgt entsprechend der Bildfolge.

Zur Montage benétigen Sie einen Kreuzschlitz-Schraubenzieher.
Zuséatzliche Wandleisten und/oder Sackhalterungen kénnen direkt Gber
den GARDENA Kundenservice (Adressen siehe Rulckseite) bezogen
werden.

Gewichtsbelastbarkeit max. 70 kg.

Gefahr! Kleinkinder bei der Montage fernhalten. Bei der Montage
koénnten Kleinteile verschluckt werden und es besteht Erstickungs-
gefahr durch den Polybeutel.

Bei eventuellen Reklamationen wenden Sie sich bitte direkt an eine der
GARDENA Servicestellen.

EN

Assembly is carried out in accordance with the sequence of pictures.
For assembly you require a Philips screwdriver.

Additional wall fittings and/or bag holders can be ordered from
GARDENA After-Sales Service (for addresses, see back).

Weight capacity max. 70 kg.

Warning! Keep toddlers away when you assemble the unit.
Small parts can be easily swallowed. There is also a risk that the
polybag can suffocate toddlers.

In the event of complaints, please contact the GARDENA Service
Centres.

FR

Suivre I'ordre des schémas explicatifs pour I'assemblage.

Pour le montage, munissez-vous d’un tournevis cruciforme.

Vous pouvez vous procurer des supports muraux et/ou portes-sacs
supplémentaires en vous adressant directement au service aprés vente
de GARDENA (voir les adresses au dos).

Capacité de charge max. 70 kg.

Danger ! Tenir les enfants en bas age éloignés lors du montage.
Lors du montage, des piéces de petite taille peuvent étre avalées et
il est possible de s’étouffer avec le sachet en polyéthyléne.

En cas de réclamations éventuelles, adressez-vous directement a I'un
des distributeurs GARDENA.

NL

De montage geschiedt in de volgorde van de afbeeldingen.

Voor de montage heeft u een kruiskopschroevendraaier nodig.

Extra wandlijsten en/of zakhouders kunnen direct bij de GARDENA
klantenservice (voor adres zie achterkant) worden besteld.

Belastbaar tot max. 70 kg gewicht.

Gevaar! Houd kleine kinderen tijdens de montage uit de buurt.
Tijdens de montage zouden kleine onderdelen ingeslikt kunnen
worden en er bestaat verstikkingsgevaar door de polyzak.

Voor eventuele reclamaties contact opnemen met één van de GARDENA
servicepunten.

SV

Sammansattningen gors enligt bilderna.

F&r monteringen behdver du en krysskruvmejsel.

Extra vaggfasten och/eller sackhallare kan bestéllas direkt hos
GARDENA kundservice (for adresser se baksida).

Tillater max. 70 kg vikt.

Fara! Hall smabarn borta vid monteringen. Vid monteringen
kan smabarn svilja sma delar och det finns risk av kvédvas av
plastpasen.

Kontakta GARDENA Service direkt vid eventuella reklamationer.

DA

Samling foregar i henhold til billederne.

Til montage kreeves der en Philips-skruetraekker.

Ekstra vaeglister og/eller saekholdere kan fas direkte fra GARDENA
kundeservice (adresser findes pa bagsiden).

Veegtbelastbarhed maks. 70 kg.

Fare! Under monteringen mé sma bgrn ikke opholde sig i nzerheden.
Under monteringen kan smadelene sluges, og der er fare for at blive
kvalt i plastikposen.

Ved eventuelle reklamationer kontakt venligst direkte et af GARDENA
servicestederne.

Fl

Kokoaminen tehdéén kuvasarjan ohjeiden mukaisesti.

Asennukseenn tarvitset ristipdaruuvimeisselin.

Yliméaaraisia seinakiinnityslistoja ja/tai sakkitelineita on tilattavissa
suoraan GARDENA-asiakaspalvelusta (osoitteet ks. takasivu).
Kuormituspaino enint. 70 kg.

Vaara! Pida pienet lapset etdilla asennuksen aikana. Asennuksen
aikana on mahdollista niella pienia osia ja muovipussi aiheuttaa
tukehtumisvaaran.

Mahdollisissa valitustapauksissa kdanny suoraan lahimman GARDENA-
huoltopalvelun puoleen.
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NO

Monteringen skjer i henhold til bildesekvensen.

For monteringen trenger du en stjerneskrutrekker. Ekstra stativer for

a feste posen pa veggen og/eller poseholdere kan bestilles direkte via
GARDENA kundeservice (adresser se bakside).

Lasteevne maks. 70 kg.

Fare! Hold sma barn vekk under monteringen. Ved montasjen kan
smadeler bli slukt og det er fare for kveling pa grunn av Poly-posen.
Ved eventuelle reklamasjoner henvend deg direkte til et av GARDENA
sine servicepunkt.

IT

L’assemblaggio avviene come descritto nella sequenza di immagini.
Per il montaggio € richiesto un cacciavite a croce. | listelli da parete
supplementari /0 i supporti possono essere ordinati direttamente dal
servizio clienti GARDENA (per gli indirizzi si veda al retropagina).

Peso caricabile max. 70 kg.

Pericolo! Al momento del montaggio tenere i bambini a distanza.
Al momento del montaggio possono essere ingoiate le parti piu
piccole dell’attrezzo e sussiste il pericolo di soffocamento con la
bustina di plastica.

In caso di eventuali reclami, vogliate rivolgervi direttamente ad uno dei
centri di servizio GARDENA.

ES

El montaje se efectua siguiendo la secuencia de las imagenes.

Para el montaje se requiere el empleo de un destornillador para tornillos
de cabeza ranurada en cruz. Los listones murales adicionales y/o los
dispositivos fijadores para sacos se pueden adquirir directamente a tra-
vés del centro de asistencia al cliente de GARDENA (direcciones van
indicadas en el dorso).

Peso admisible de hasta max. 70 kg.

iPeligro! Mantenga a los nifos alejados mientras monta la herra-
mienta. Durante el montaje hay piezas pequenas que se pueden
tragar y la bolsa puede causar asfixia.

Si hubiera algun motivo de queja, rogamos ponerse en contacto directa-
mente con uno de los centros de asistencia al cliente de GARDENA.

PT

A montagem é feita de acordo com a sequéncia das figuras.

Para a montagem necessita de uma chave Philips. Suportes de parede
adicionais e/ou suportes para sacos podem ser adquiridos directamente
através do servigo de clientes da GARDENA (ver enderecos no verso).
Carga maxima: 70 kg.

Perigo! Manter as criancas pequenas afastadas durante a monta-
gem. Durante a montagem, as pecas pequenas podem ser ingeridas
e ha risco de sufocacgao pelo saco.

Para eventuais reclamagdes por favor dirija-se directamente a um
servigo de assisténcia da GARDENA.

PL

Montowanie wykonywane jest zgodnie z kolejnoscia przedstawiona na
rysunku. Do montazu konieczny jest wkretak krzyzowy. Dodatkowe listwy
Scienne i/lub uchwyty worka mozna otrzymac bezposrednio poprzez
serwis klienta firmy GARDENA (adres patrz tylna strona).

Obcigzalno$¢ max 70 kg.

Niebezpieczenstwo! Dzieci trzymac z dala od miejsca montazu
urzadzenia. Podczas montazu moze dojs¢ do potkniecia drobnych
czesci i istnieje ryzyko uduszenia plastikowa torebka.

W razie ewentualnych reklamaciji nalezy zwracac sie bezposrednio do
punktéw serwisowych firmy GARDENA.

HU

Az Osszeszerelés a képek sorrendje szerint torténik.

A szereléshez kereszthornyos csavarhizéra van sziiksége.

Pot falléceket és/vagy zsaktartokat kdzvetleniil a GARDENA vevészolga-
laton (a cimeket lasd a hatoldalon) keresztil lehet beszerezni.
Sulyterhelhetéség max. 70 kg.

Veszély! Szereléskor tartsa tavol a kisgyermekeket. A szerelés
soran lenyelhetnek apré alkatrészeket, és a fulladas veszélye is
fennall a nejlonzacskoé miatt.

Esetleg el&fordulo reklamacioknal sziveskedjen kdzvetlenil az egyik
GARDENA szervizhez fordulni.

CS

Montaz se provadi podle obrazk.

K montazi potfebujete kiizovy Sroubovak. Pfidavné listy na sténu a/nebo
drzéky pytle miZzete odebrat pfimo u zékaznického servisu GARDENA
(adresy viz zadni strana).

Nosnost max. 70 kg.

Nebezpeci! Pfi montazi zajistit, aby se v blizkosti nepohybovaly malé
déti. Pfi montazi by mohly spolknout malé dily a mimoto existuje
nebezpedi uduseni pytlikem.

PFi eventualnich reklamacich se obratte prosim na servisni mista
GARDENA.

SK

Montaz sa uskuto&riuje podla sledu obrazkov.

Pre montaz budete potrebovat krizovy skrutkovac. Pridavné stenové listy
a/alebo drziaky na vrecka je mozné nakupovat priamo prostrednictvom
zékaznickeho servisu GARDENA (adresy vid na zadnej strane).
Hmotnostné zataZenie max. 70 kg.

Nebezpecenstvo! Malé deti musia byt pri montazi v dostatoc¢nej
vzdialenosti. Pri montazi hrozi nebezpecéenstvo prehitnutia malych
dielov a nebezpecéenstvo zadusenia sa umelohmotnym vreckom.

Pri pripadnych reklamaciach sa prosim obratte priamo na servisné
miesta GARDENA.

EL

H ouvappoAdynon yivetal cCUPPWVA e TN OEPA TWV EIKOVWV.

[la ™ ouvappoAdynon XPelaleoTe £va oTaupokatoapldo. Oa Bpeite
nMPdOBeTA MNXAKLA TOXOU Kal oTNPELYHATA OaKLWV OTO TUNUa
eEurmpeong neAatwv g GARDENA (dleuBuvoelg oty 6miobev).
Méylom kavotnta popTiou 70 kg.

KINAYNOZ! KpatoTte Ta maidia yakpia Kkatd Tn ouvappoAdoynon.
Kara tn ouvappoAdynon pmopei va katamoBouv MIKpOAvTIKEIPEVA Kal
ummapxel Kivouvog mviyMoU HEOW ThG TTAAOTIKIG 0aKOUAQgG.

2 & TepIMTwon JaPaApTUPL®V TIAPAKAAOUNE va aroTtaveeite mpog ta
TuAuaTa oepPlg Tng GARDENA.

RU

C6opka NpoM3BOAMTCS COMrNTaCHO PUCYHKaM.

Ons MmoHTaxa Bam noHagobuTcs kpecToBuaHas otBepTka. JononHu-
TeNbHbIe NMAaHKM A9 CTEH N /UK AepXaTenn MeLlka MOXHO 3aka3aTb
HernocpencTBEHHO Yepes KIIMEHTCKYIo cnyx0y dnpmbl GARDENA
(appeca ykasaHbl Ha o6paTHOM cTopoHe). Harpyska no Becy: max. 70 kr.
OnacHo! He BbinosnHAlTEe MOHTaX, KOraa psaoM HaxoasTcs
ManeHbkue aetu. NMpu MoHTaxe OHM MOryT NPOrNIOTUTL MeJslkKue
aeTanu, KpoMe TOro Cyw,ecTByeT ONnacHOCTb 3aJ,0XHYTbCS

B NOJZIMSTUIIEHOBOM NakeTe.

Mo Bonpocy peknamMaumii obpatlaiTecb HeNOCPEACTBEHHO Ha MyHKT
cepuca dnupmbl GARDENA.

SL

Sestavo izvedite kot je prikazano na sliki. Pri montazi boste potrebovali
krizni izvija¢. Dodatne stenske letve in/ali drzala za vrecke lahko narocite

v GARDENA servisu (naslov je na zadnji strani).

Obtezitev je lahko najve¢ 70 kg.

Nevarnost! Majhni otroci naj pri montazi niso prisotni. Pri montazi bi
lahko prislo do zauzitja majhnih delov in obstaja nevarnost zadusitve
zaradi vrecke iz polietilena.

Pri eventualnih reklamacijah se obrnite direktno na GARDENA servisno
mesto.

HR

Sastavljanje se obavlja prema redoslijedu na slici.

Za ugradnju trebate krizni odvija¢. Dodatne zidne letvice i/ili drzace
vreéa mozete narugiti izravno od korisni¢ke sluzbe tvrtke GARDENA
(za adrese vidi poledinu stranice).

Opterecenje tezinom od maks. 70 kg.

Opasnost! Udaljite djecu prilikom montaze uredaja. Prilikom
montaze postoji opasnost od gutanja sitnih dijelova te od gusenja
plasticnom vrecom.

U slu€aju mogucih reklamacija obratite se izravno servisu tvrtke
GARDENA.

SR/BS

Proizvod se sastavlja po redosledu prikazanom na slikama.

Za montazu Vam je potreban krstasti odvija¢. Dodatne zidne letvice i/ili
drzaci za vre¢e mogu se nabaviti direktno kod korisni¢kog servisa firme
GARDENA (vidi adrese na poledini). Nosivost maks. 70 kg.

Opasnost! Ne dopustajte deci da se priblizavaju prilikom montaze
uredaja. Postoji opasnost da progutaju sitne delove, a uz to postoji
i opasnost od gusenja plasticnom kesom.

U sluc¢aju eventualnih reklamacija obratite se direktno nekoj od servisnih
sluzbi firme GARDENA.

UK

3060pKa 30iiCHIETLCA Y BiANOBIAHOCTI A0 MNOCNIA0BHOCTI 300paXKeHb.
[Onsa 3pincHeHHs MoHTaxy Bam HeobxifHa BUKPYTKa A5 TBUHTIB 3
XpecTonoaibHMm wniuom. 1oaaTkoBi KPOHLUTEMHW OS5 KPInieHHs Ha
CTiHYy Ta/ab0 TprMadi 415 MillKiB MOXHa 3aMOBUTK 6e3nocepenHbo
yepes LLeHTp obcnyrosyBaHHs knieHTiB GARDENA (agpecu ouB. Ha
3BOPOTi). Barose HaBaHTaxeHHs — makc. 70 kr.

HeGe3neuyHo! ManeHbkunx giTei nig 4ac NPoBeAeHH MOHTAaXY
TpuUMaiiTe Ha BiacTaHi. lig yac npoBefeHHS MOHTaXy BOHU
MO)XXYTb MPOKOBTHYTU MaJieHbKi AeTani i icHye HeOGe3neka
3aAyLUEHHS MoJlieTUJIEHOBUM NaKeTOM Bij, yNaKOBKU.

Y BunagKy peknamadii 3seprantecs, 6yab nacka, 6esnocepeHbo 40
ofHiei 3 cepicHMX cnyxx6 GARDENA.

RO

Asamblarea se efectueaza conform imaginilor.

Pentru montare aveti nevoie de o surubelnita in cruce. Suporturile
aditionale de perete si/sau de sac se pot obtine direct de la Serviciul

de clienti GARDENA (vezi adresa pe verso).

Greutate de incarcare max. 70 kg. R

Pericol! Tineti departe copiii mici in timpul montajului. In timpul
montajului piesele mici ar putea fi inghitite si exista pericol de
asfixiere prin punga de plastic.

In caz de eventuale reclamatii adresati-va direct la una dintre locatiile de
service GARDENA.

TR

Montaj islemi resim sirasina gére gergeklesir.

Montaj icin bir yildiz tornavidaya ihtiyaciniz olacak. ilave duvar citalarini
ve/veya cuval tutucularini dogrudan GARDENA musteri servisinden
temin edebilirsiniz (adresler icin bakiniz arka sayfa).

Agrrlik tasima kapasitesi maks. 70 kg.

Tehlike! Montaj sirasinda kii¢iik cocuklari uzak tutun. Montaj
sirasinda kiiciik parcalar yutulabilir ve polietilen torba nedeniyle
tikanma tehlikesi s6z konusudur.

Herhangi bir sikayetiniz oldugunda dogrudan GARDENA servislerinden
birine basvurmanizi rica ederiz.

BG

Crno6siBaHeTO Cce M3BbPLUBA CbIrlaCHO N300paxeHusaTa.

3a MoHTaxa Bu e Heobxoauma kpbcTaTa oTBepTKa. JombHUTENHN
CTOIKM 32 MOHTUPAHE Ha CTeHa 1 /v Abpxayn Ha TopbaTa MoxeTe
na nopbyate AMpekTHo Ype3 GARDENA cnyxbata 3a ob6cnyxeaHe Ha
KIMEHTN (BUXTE aipecuTe Ha 3aJHaTta CTpaHa).

HaTtoBapsaHe makc. 70 kr.

OnacHocT! [IpbXTe Manku aeua gasney no BpemMe Ha MOHTaxa.
Mo BpemMe Ha MOHTaXa MaJikum aeTaiam morart ga 6baaT norbJ-
HaTU U CbLLECTBYBA OMACHOCT OT 3aZyLlaBaHe C NOJIMEeTUIIeHO-
BaTa OnakoBKa.

Mons, npu eBeHTyasIHU peknaMauumn aa ce obpbLiaTe AUPEKTHO KbM
cepBu3eH LeHTbp Ha GARDENA.

SQ

Montimi té béhet sipas fotografive.

Pér té kryer montimin ju nevojitet njé kacavidhé kryq. Listela shtesé pér
murét dhe/ose mekanizma mbajtése pér thasét, mund té blihen né
ményré direkte nga shérbimi i klientéve t& GARDENA (adresat shih fagen
e pasme).

Aftésia duruese pér peshén: maksimalisht 70 kg.

Rrezik! Mbani larg fémijét e vegjél gjaté montimit. Gjaté montimit
mund té gélltiten pjesé té vogla dhe eksiton rreziku i mbytjes nga
geska plastike.

Né raste té reklamimeve eventuale, luteni t'i drejtoheni né ményré direkte
njérés nga pikave té shérbimit t&¢ GARDENA.

ET

Kokkupanemist teha pildil ndidatud jérjekorras.

Kokkupanemiseks laheb teil tarvis ristpeaga kruvikeerajat. Taiendavaid sei-
nasiine ja/voi kotihoidjaid saate tellida otse GARDENA klienditeenindusest
(aadressid leiate tagakdiljelt). Raskustaluvus max 70 kg.

Oht! Hoidke vaikelapsed montaazi ajal eemal. Montaazi ajal voivad
nad pisidetaile alla neelata ning poliietiileenist kott v6ib tekitada
lambumisohu.

Voimaliku reklamatsiooni korral pédrduge palun otse GARDENA teenindus-
keskuse poole.

LT

Montavima atlikti pagal paveiksléliy pateikimo tvarka.

Montavimui Jums reikés atsuktuvo su kryzminiu galu. Papildomus sieny
skydus ir/arba maisy laikiklius galima uzsakyti tiesiogiai per GARDENA
klienty aptarnavimo skyriy (adresai nurodyti kitoje puséje).

Maksimali leistina apkrova 70 kg.

Pavojus! Surinkimo metu Salia neturi buti mazy vaiky. Surinkimo
metu gali biti prarytos mazos dalys, o dél polietileninio maiselio
kyla pavojus uzdusti.

Dél galimy skundy prasom kreiptis tiesiai ] GARDENA serviso centrus.

LV

Saliksanu veic atbilstosi attelu secibai.

Montazai Jums ir nepiecieSams krustina skruvgriezis. Papildu sienas
listes un/vai maisa turéetaju iespéjams pasutit tieSi caur GARDENA
klientu apkalpo$anas centru (adreses skatit aizmugure).

Maks. svara noslogojums 70 kg.

Bistami! Mazi berni nedrikst bt tuvuma montazas laika.

Montazas laika var norit mazas detalas un polietilena maiss izraisa
nosmaksanas risku.

lespéjamu sudzibu gadijuma lidzam uzreiz versties kada no firmas
GARDENA servisa centriem.
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Service

Deutschland / Germany
GARDENA
Manufacturing GmbH
Central Service
Hans-Lorenser-Stra3e 40
D-89079 Ulm
Produktfragen:

(+49) 731490-123
Reparaturen:

(+49) 731 490-290
service@gardena.com
http://www.gardena.com

Albania

KRAFT SHPK
Autostrada Tirane-Durres
Km 7

1051 Tirane

Argentina

ROBERTO C. RUMBO S.R.L.
Predio Norlog

Lote 7

Benavidez. ZC:1621

Buenos Aires
ventas@rumbosrl.com.ar

Armenia

Garden Land Ltd.
61 Tigran Mets
0005 Yerevan

Australia

Husqgvarna Australia Pty. Ltd.
Locked Bag 5

Central Coast BC

NSW 2252

Phone: (+61) (0) 2 4352 7400
customer.service@
husqvarna.com.au

Austria / Osterreich
Husqgvarna Austria GmbH
Industriezeile 36

4010 Linz

Tel.: (+43) 732 770101-485
service.gardena@
husqvarnagroup.com

Azerbaijan

Firm Progress
a. Aliyev Str. 26A
1052 Baku

Belarus

Private Enterprise

“Master Garden”

Minsk

Sharangovich str., 7a
Phone: (+375) 17 257-00-33
Mob.: (+375) 29 676-16-09
mg@mastergarden.by

Belgium

Husqvarna Belgium nv
Gardena Division
Leuvensesteenweg 542
Planet Il E

1930 Zaventem

Belgié

Bosnia / Herzegovina
SILK TRADE d.o.o.
Industrijska zona Bukva bb
74260 Tedanj

Brazil

Husqgvarna do Brasil Ltda
Av. Francisco Matarazzo,
1400 - 19° andar

S&o Paulo - SP
CEP:05001-903

Tel: 0800-112252
marketing.br.husqvarna@
husqvarna.com.br

Bulgaria

AGROLAND Bbnrapva AL
6yn. 8 Nekempu, Ne13
Ocpuc 5

1700 CTyaeHTCKM rpag
Cocoua

Ten.: (+359) 24666910
info@agroland.eu

Canada/USA

GARDENA Canada Ltd.
100 Summerlea Road
Brampton, Ontario L6T 4X3
Phone: (+1) 90579293 30
info@gardenacanada.com
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Chile
REPRESENTACIONES
JCE S.A.

Av. Del Valle Norte 857,
Piso 4

Santiago RM

Phone: (+56) 2 24142560
contacto@jce.cl

China

Husqvarna (Shanghai)
Management Co., Ltd.
sttt (BE) SEARAT
3F, Benq Square B,

No207, Song Hong Rd.,
Chang Ning District,
Shanghai

PRC. 200335
EIEmRTXMMIIE207588
EI7HBREE3RE, fBgR: 200335
Colombia

Husqvarna Colombia S.A.
Calle 18 No. 68 D-31, zona
Industrial de Montevideo
Bogotd, Cundinamarca

Tel. 571 2922700 ext. 105
jairo.salazar@
husqgvarna.com.co

Costa Rica

Compania Exim
Euroiberoamericana S.A.
Los Colegios, Moravia,

200 metros al Sur del Colegio
Saint Francis — San José
Phone: (+506) 297 68 83
exim_euro@racsa.co.cr

Croatia

Husqvarna Austria GmbH
Industriezeile 36

4010 Linz

Tel.: (+43) 7327701 01-485
service.gardena@
husqvarnagroup.com

Cyprus

Med Marketing

17 Digeni Akrita Ave
P.O. Box 27017
1641 Nicosia

Czech Republic
Husqgvarna Cesko s.r.o.
Turkova 2319/5b

14900 Praha 4 — Chodov
Bezplatna infolinka:

800 100 425
servis@cz.husqvarna.com

Denmark

GARDENA DANMARK
Lejrvej 19, st.

3500 Veerlose

TIf.: (+45) 70264770
husqvarna@husqvarna.dk
www.gardena.com/dk

Dominican Republic
BOSQUESA, S.R.L
Carretera Santiago Licey
Km. 5 %2

Esquina Copal II.

Santiago

Dominican Republic

Phone: (+809) 736-0333
joserbosquesa@claro.net.do

Ecuador

Husqvarna Ecuador S.A.
Arupos E1-181y 10 de
Agosto Quito, Pichincha
Tel. (+593) 22800739
francisco.jacome@
husqvarna.com.ec

Estonia .
Husqvarna Eesti OU
Valdeku 132
EE-11216 Tallinn
info@gardena.ee

Finland

Oy Husqvarna Ab
Gardena Division
Lautatarhankatu 8 B/PL 3
00581 HELSINKI
www.gardena.fi

France

Husqvarna France

9/11 Allée des pierres mayettes
92635 Gennevilliers Cedex
France
http://www.gardena.com/fr
N° AZUR: 081000 78 23
(Prix d’un appel local)

Georgia

Transporter LLC

8/57 Beliashvili street
0159 Thilisi, Georgia
Phone: (+995) 32214 71 71

Great Britain
Husqvarna UK Ltd
Preston Road

Aycliffe Industrial Park
Newton Aycliffe
County Durham

DL5 6UP
info.gardena@
husqvarna.co.uk

Greece
M.MANAAOMNOYAOS AEBE
Aewd. ABnvav 92

ABnva

T.K.104 42

EANGBa

TnA. (+30) 210 5193100
info@papadopoulos.com.gr

Hungary

Husqvarna Magyarorszag Kit.
Ezredu.1-3

1044 Budapest

Telefon: (+36) 1 251-4161
vevoszolgalat.husqvarna@
husqgvarna.hu

Iceland
BYKO ehf.
Bildshéfoa 20
110 Reykjavik

Ireland

Husqgvarna UK Ltd
Preston Road

Aycliffe Industrial Park
Newton Aycliffe
County Durham

DL5 6UP
info.gardena@
husqvarna.co.uk

ltaly

Husqvarna ltalia S.p.A.

Via Santa Vecchia 15
23868 VALMADRERA (LC)
Phone: (+39) 0341.203.111
assistenza.italia@
it.husqvarna.com

Japan

Husqvarna Zenoah Co., Ltd.
1-9 Minamidai

Kawagoe

350-1165 Saitama
gardena-jp@
husqvarnagroup.com

Kazakhstan

LAMED Ltd.

155/1, Tazhibayevoi Str.
050060 Almaty

IP Schmidt
Abayavenue 3B

110 005 Kostanay

Korea

Kyung Jin Trading CO.,LTD.
107-4, SunDuk BId.,
YangJae-dong,

Seocho-gu,

Seoul, (zipcode: 137-891)
Phone: (+82) (0)2 574-6300

Kyrgyzstan

Alye Maki

av. Moladaya Guardir J 3
720014

Bishkek

Latvia

Husqvarna Latvija SIA
Ulbrokas 19A
LV-1021 Riga
info@gardena.lv

Lithuania

UAB Husqvarna Lietuva
Ateities pl. 77C
LT-52104 Kaunas
info@gardena.lt

Luxembourg

Magasins Jules Neuberg

39, rue Jacques Stas
Luxembourg-Gasperich 2549
Case Postale No. 12
Luxembourg 2010

Phone: (+352) 4014 01
api@neuberg.lu

Mexico

AFOSA

Av. Lopez Mateos Sur # 5019
Col. La Calma 45070
Zapopan, Jalisco

Mexico

Phone: (+52) 33 3818-3434
icornejo@afosa.com.mx

Moldova

Convel S.R.L.
290A Muncesti Str.
2002 Chisinau

Netherlands

Husqgvarna Nederland B.V.
GARDENA Division
Postbus 50131

1305 AC ALMERE

Phone: (+31) 365210010
info@gardena.nl

Neth. Antilles

Jonka Enterprises N.V.
Sta. Rosa Weg 196

P.O. Box 8200

Curagao

Phone: (+599) 9 767 66 55
pgm@jonka.com

New Zealand

Husqgvarna New Zealand Ltd.
PO Box 76-437

Manukau City 2241

Phone: (+64) (0) 9 9202410

support.nz@husgvarna.co.nz

Norway

Husqvarna Norge AS
Gardena Division
Troskenveien 36
1708 Sarpsborg
info@gardena.no

Peru

Husqgvarna Pert S.A.

Jr. Ramén Céarcamo 710
Lima 1

Tel: (+51) 13320400
ext. 416
juan.remuzgo@
husqvarna.com

Poland

Husqgvarna

Poland Spétka z 0.0.

ul. Wysockiego 15 b
03-371 Warszawa

Phone: (+48) 22 330 96 00
gardena@husqvarna.com.pl

Portugal

Husqvarna Portugal, SA
Lagoa - Albarraque

2635 - 595 Rio de Mouro
Tel.: (+351) 21 922 85 30
Fax : (+351) 21 922 85 36
info@gardena.pt

Romania

Madex International Srl
Soseaua Odaii 117-123,
RO 013603 Bucuresti, S1
Phone: (+40) 21 352.76.03
madex@ines.ro

Russia/Poccua

000 , XyckBapHa“
141400, MockoBckan 06r.,
. XMKuM,

ynuua JleHnHrpaackas,
Bnagexue 39, cTp.6
BusHec LleHTp

4 XMk busnec lMapk*,
nomelyeHme OB02_04
http://www.gardena.ru

Serbia

Domel d.o.o.

Autoput za Novi Sad bb
11273 Belgrade

Phone: (+381) 118488812
miroslav.jejina@domel.rs

Singapore

Hy-Ray PRIVATE LIMITED
40 Jalan Pemimpin
#02-08 Tat Ann Building
Singapore 577185

Phone: (+65) 6253 2277
shiying@hyray.com.sg

Slovak Republic

Husgvarna Cesko s.r.o.

Tlrkova 2319/5b

14900 Praha 4 — Chodov
Bezplatné infolinka: 800 154 044
servis@sk.husqvarna.com

Slovenia

Husqvarna Austria GmbH
Industriezeile 36

4010 Linz

Tel.: (+43) 732 770101-485
service.gardena@
husqvarnagroup.com

South Africa

Husqvarna South Africa (Pty) Ltd
Postnet Suite 250

Private Bag X6,

Cascades, 3202, South Africa
Phone: (+27) 33 846 9700
info@gardena.co.za

Spain

Husqvarna Espafa S.A.

Calle de Rivas n°10

28052 Madrid

Phone: (+34) 91 708 0500
atencioncliente@gardena.es

Suriname

Deto Handelmaatschappij N.V.
Kernkampweg 72-74

P.O.Box: 12782

Paramaribo — Suriname

South America

Phone: (+597) 438050
www.deto.sr

Sweden

Husqvarna AB/
GARDENA Sverige
Drottninggatan 2

56182 Huskvarna Sverige

Switzerland / Schweiz
Husqvarna Schweiz AG
Consumer Products
Industriestrasse 10

5506 Magenwil

Phone: (+41) (0) 62887 37 90
info@gardena.ch

Turkey

Dost Bahge Dis Ticaret
Mimessillik A.S

Yunus Mah. Adil Sok. No:3
Ic Kapi No: 1 Kartal

34873 Istanbul

Phone: (+90) 216 3893939
info@dostbahce.com.tr

Ukraine/ YkpaiHa

TOB «XyckBapHa YkpaiHa»
Byn. Bacunbkiscbka, 34,
odpic 204-r

03022, m. Kui

Ten. (+38) 0 800 504 804
info@gardena.ua

Uruguay

FELI SA

Entre Rios 1083 CP 11800
Montevideo — Uruguay

Tel: (+598) 22031844
info@felisa.com.uy

Venezuela

Corporacién Casa y Jardin C.A.
Av. Caroni, Edif. Trezmen, PB.
Colinas de Bello Monte.

1050 Caracas.

TIf: (+58) 212 992 33 22
info@casayjardin.net.ve
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